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注 意 事 項

・試験官から指示があるまで,問題は開かないで下さい。
・試験問題は全部で25間 あり,解答時間は 90分です。
・解答麟紙へめや―クは,HB以上の黒鉛筆を使用して濃く塗りつぶして下さ
い 。    | ‐                                                 .

口解答用紙へのマークは,最も適切であるものを (1)～ (5)の中から 1つだけ選
んで下さい。2つ以上マークした場合はその問題については 0点 となります。

,マークを訂正する場合は,消 じゴムできれいに消して下さい。|

・解答用紙には氏名を記入し,受験番号欄には受験番号を記入し,マークして
下さい。

・試験中はすべて試験官の指示に従つて下さい。

・ この問題用紙は持ち帰つて下さい。
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間 7.なめらかな水平面上を速さ20m/sで右向きに出発した質量 10kgの物体が,等加速度
直線運動をして 10秒後に左向きに 10m/sの速さになった。このとき,次の (a)及び (b)
に答えよ。ただし,空気の抵抗は無視するものとする。

(a)物体に左向きに働いた力の大きさ[N]と して,正しいものを 1つ選び,解答用紙にマ
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(b)物体の速さが Om/sになるまでに出発′点から進んだ距離 [m]と して,最も近いものを
(3点 )1つ選び,解答用紙にマークせよ。
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間 8.海面からの高さん[m]の崖の上から,仰角 45° ,初速 υ。[m/s]で小石を投げた。小石
を投げた位置から水平距離幼 [m]の海面に落ちるために必要な初速υOを表す式として ,
正しいものを 1つ選び,解答用紙にマークせよ。ただし,空気の抵抗は無視 し,重力
力日速度を g[m/s2]と する。 (6点 )
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間9,落差 100mの滝がある。水が落下によつて,持つている位置エネルギーをすべて熱エ
ネルギーに変換するとき,水の温度上昇値 [℃ ]と して,最も近いものを1つ選び,解
答用紙にマークせよ。ただし,空気の抵抗は無視し,水の比熱を 4.2」/(g・ K)と し,
重力加速度を 9.8m/s2と する。

(1)0.012℃   (2)0.023℃ (3)0.12℃
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(5) 2.3℃
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間 10.水平に置かれた円板の中心から 0。 20m離れたところに小さなナットを置き,円板を
その中心を通る鉛直軸まわりに回転させる。円板の回転速度を少しずつ増 していった

ら,ある回転速度になったとき,ナットが滑り出した。このときの円板の回転速度[回 /s]
として最も近いものを 1つ選び,解答用紙にマークせよ。ただし,円板とナットとの
間の静止摩擦係数を 0.50と し,重力加速度を 10m/s2とする。

① QЮ回たCコQ∞回ハ (3)1.5回/s (4)3.2回 /s
(6′点)

(5)5.8回/s
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闘 ‖‐なめらかな水平面上で,図のよう.圏t.軸に沿って

脊膏重1壼霊liFlt二:次
の(a)及び(bキ
に貧iす。

(b)速度のッ軸方向成分 [m/s]と して,最も近いものを 1つ選び,解答用紙にマークせよ。
(3点 )

(1)0.25 m/s (2) 0.50 m/s (1(:) 0。 75 m/s (4) 1.5 111/s (5) 3.O m/s
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(V>υ)と し,風はないものとする。 (6点 )
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13.図に示す回路において,Rχ [Ω ]の抵抗に
0。 60Aの電流が図の向きに流れた。 このとき抵

抗Rχ の値として,正しいものを1つ選び,解
答用紙にマークせよ―。ただし,電池の内部抵抗
は無視できるものとする。 (6点 )
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問 14.正電荷Q[C]を もつた質量 1.5× 10 3kgの小物体を軽くて長い糸でつるして,こ
れに負電荷 -3_3× 106cを もつた小物体を近づけたら,図のように 2つの小物体が同
じ高さで 0.30mの距離のとき,糸が鉛直方向と
45° の角度をなしてつりあった。このとき正電

荷Q[C]の値として,最も近いものを 1つ選
び,解答用紙にマークせよ。
ただし,こ の空間でのクーロンの法則の比例
定数を 9.0× 109 N e m2/c2,重力加速度を 9.8 LR/s2

とする。 (6点 )
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導線 Pと 導線Qの間隔は 0.10m,導線 Qと 導線 Rの間隔
は 0。 20mである。導線 P,Q,Rに は図に示す向きに,
それぞれ 6.OA,2.OA,3.OAの 直流電流が流れている。
このとき,次の (a)及び (b)に答えよ。ただし,真空の
透磁率を 4π ×10~7N/A2と する。

(a)導線 P,Qを流れる電流が,導線Rの位置につくる磁界
の大きさ [A/m]と して,最も近いものを 1つ選び,解答用 P
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最も近いものを 1つ選び,解答用紙にマークせよ。
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問 17.対角線の長さの和が一定値 αであるひし形の面積 Sが とり得る値の範囲として,正
しいものを 1つ選び,解答用紙にマークせよ。 (6`点 )
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間 18.図に示す四角形ABCDに おいて,∠ A=120°
DA=5の とき,次の (a)及び (b)に答えよ。

,AB=3,BC=8,

ノ

B

(a)BDの長 さとして , 正しいものを 1つ選び,解答用紙にマークせよ。
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(b)四角形ABCDの 面積として,正 しいものを 1つ選び,解答用紙にマークせよ。
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間 19.図に示す三角形ABCに おいて,AB‐ 5,
から辺CAへの高さhと して,正 しいものを 1

BC=6,CA=7で あるとき,頂点B
つ選び,解答用紙にマークせよ。
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間 20.sin θ一cos θ=α のとき sin3 θ_cos3 θの値として,正 しいものを 1
用紙にマークせよ。
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間 21.関数 /∽ =ノ +衛
2+レ_2が χ=-1で 極大値をとり,χ=3で極小値をとるとき ,

ン1つ選び,解答用紙にマークせよ。 (6点 )
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間23.α =(1,0,み =(-1,0とするとき, レ+ガ|を最小とするχの値および最小値の
組み合わせとして,正しいものを 1つ選び,解答用紙にマークせよ。 (6点 )
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間 25.関数/1x)は,全ての実数χについて次の関係を満たしている。

このとき,メDと して, 正しいものを 1つ選び,解答用紙にマークせよ。

万√(χ)=3x4_6χ 2+,+∬ /(′)グ′

′し)=仕
3_12χ+5

4)′し)=3x3_6ノ +6

7(`ト ボ
ー′り {り ' メメ

レ
ー′ァ1'千 ,

_ ′フ[今 ″/`′('イ ''(

/ `γメ
リー′〕J｀  ■

`′

″ノ = わ(ツ _′ グチ`上

脅多 移 ″薇 翡 サ
クイ

んノ す  ノ ♭ノ f /2タ
メ_′ 22せ λ r

F′(2t,  ・  /2 ″'た
一/λ

ふ ノ′ πノ  クニ響"マ
ク

γ/t' 
｀́ rエス i C/

イリ1「 fタデーんtヤち
'滋

rじ '_`ι
♪ィ
'1]」
′

・  ノ12夕  `iιι
liljilil`fli∫

(3)/1x)=低3_6ノ +5χ

(3点 )

/′

ノ
t

メ)ュ

(6点) ‐-91
/

71'― /ス
イ`タメ
~2

′t°一/メ
2で ζブ

ー

`/メ

~ノンイ/グ

´
Vヽ
 7ノイ
′
イ】Iズ
2

-″ |■ 11イ /クノ
メ4,メ 」′イメ・9′

⊇F●ノ ・
  /,♂

- 2γ  ・ 2 ザQ2/「  リユ  ー2, ノ′ノ' ,ス
メ
イ/′ ア イJケ


